



## एक्ट्रेस जिज्ञासा सिंह ने इस कारण बीच में ही छोड़ा थपकी प्यार की 2

एक्ट्रेस जिज्ञासा सिंह ने हाल ही टीवी शो थपकी प्यार की 2 को अलविदा कह दिया। उनके शो छोड़ने से दर्शकों के साथ-साथ फैंस को भी झटका लगा है। लेकिन जिज्ञासा की मानें तो हेल्थ संबंधी इशूज के कारण उनके पास शो छोड़ने के अलावा और कोई रास्ता ही नहीं बचा था। जिज्ञासा सिंह ने हाल ही दिए एक इंटरव्यू में बताया कि आखिर उन्होंने ऐक्टिंग से ब्रेक लेने का फैसला क्यों किया। जिज्ञासा ने बताया कि पिछले कुछ महीनों से उन्हें हेल्थ इशूज होने लगे थे। जिज्ञासा ने कहा, मैंने इसलिए ब्रेक लेने का फैसला किया क्योंकि पिछले 4-5 महीनों से मैं कुछ हेल्थ इशूज से जूझ रही हूँ। मुझे लगता है कि लगातार शूट और काम की वजह से जो थकान हुई, उसके कारण ऐसा हुआ। हालांकि मैंने कुछ टेस्ट और जांच करवाई। तब मुझे पता चला कि लगातार शूटिंग की वजह से मुझे कुछ दिक्कतें हो गई हैं। जिज्ञासा सिंह ने आगे कहा, मैंने मेकर्स को इस महीने की शुरुआत में ही अपने फैसले के बारे में बता दिया था। बल्कि मैंने पूरी कोशिश की कि मैं काम करती रहूँ।

## रणविजय सिंघा के बाद नेहा धूपिया ने भी छोड़ा रोडीज

रणविजय सिंघा के बाद अब एक्ट्रेस नेहा धूपिया ने भी रोडीज को अलविदा कह दिया है। नेहा अपने तल्ख और बॉस लेडी वाले अंदाज के लिए फेमस रहीं। नेहा धूपिया ने एक इंटरव्यू में रोडीज छोड़ने के पीछे की वजह भी बताई है। वह 2016 से इस रियलिटी शो के साथ जुड़ी हुई थीं। इस वक्त एमटीवी रोडीज खूब सुर्खियों में हैं। रणविजय सिंघा इस शो का करीब 18 सालों से हिस्सा थे, लेकिन अब उन्होंने यह शो छोड़ दिया है। वहीं अब नेहा धूपिया भी रोडीज के आने वाले सीजन का हिस्सा नहीं होंगी। नेहा धूपिया इस शो में गैंग लीडर के रोल में थीं और 2016 से शो के साथ जुड़ी हुई थीं। फैंस रणविजय सिंघा द्वारा रोडीज छोड़े जाने से पहले से ही शॉक में थे और अब नेहा के भी जाने से उन्हें झटका लगा है। रणविजय सिंघा की जगह अब सोनू सूद एमटीवी रोडीज के आने वाले सीजन को होस्ट करेंगे। सोनू सूद ने कुछ दिन पहले एक वीडियो भी अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर किया था। इसमें उन्होंने जानकारी दी थी कि वह रोडीज होस्ट करेंगे और शो की शूटिंग साउथ अफ्रीका में होगी। नेहा धूपिया के रोडीज छोड़ने पर उनके मैनेजर ने बताया, नेहा रोडीज के आने वाले सीजन का हिस्सा नहीं होंगी। हम अभी बस यही बता सकते हैं, इससे ज्यादा कुछ नहीं।

## जब माधुरी दीक्षित के घर इलेक्ट्रीशियन बनकर घुसा शख्स, बाद में किया ये खुलासा



साल 1995 में माधुरी दीक्षित और संजय कपूर की जोड़ी ने राजा फिल्म में धमाल मचा दिया था। नजर मिली दिल धड़का से लेकर अखियां मिलाओं कभी-कैसे सुपरहिट गानों में दोनों की जबरदस्त केमिस्ट्री देखने को मिली। यह फिल्म और इसके गाने दर्शकों को खूब पसंद आए। अब 27 सालों के बाद ये जोड़ी एक बार फिर पर्दे पर नजर आने वाली है। माधुरी और संजय कपूर की आने वाली वेब सीरीज का नाम है द फेम गेम। इस टीवी सीरीज को प्रमोट करने दोनों द कपिल शर्मा शो में पहुंचे। यहां माधुरी दीक्षित ने अपनी जिंदगी से जुड़े कई किस्से शेयर किए। ऐसे में उन्होंने बताया कि कैसे एक बार एक आदमी इलेक्ट्रीशियन बनकर जबरन घुस गया था। माधुरी दीक्षित ने बताया, एक बार मेरे घर में स्विच बोर्ड खराब हो गया था। उसे ठीक करने चार लोग आए थे। एक शक्स बोर्ड ठीक कर रहा था, दो लोग उसे देख रहे थे। जब स्विच बोर्ड ठीक हो गया तो वो तीन लोग चले गए और चौथा शक्स रह गया। मैंने उनसे कहा कि तुम उनके साथ नहीं जा रहे हो? तो वह कहता मैं उनके साथ नहीं था मैं तो आपको देखने के लिए आया था।

# पंचतत्व में विलीन हुए बप्पी लहिरी, बेटे बप्पा ने दी मुखाग्नि

बॉलिवुड के मशहूर सिंगर और म्यूजिक कंपोजर बप्पी लहिरी को बृहस्पतिवार को पंचतत्व में विलीन कर दिया गया। बेटे बप्पा लहिरी ने उन्हें मुखाग्नि दी। बप्पी लहिरी का अंतिम संस्कार जुहू स्थित पवन हंस श्मशान भूमि में किया गया। इससे पहले बप्पी दा की फूलों से सजे ट्रक में अंतिम यात्रा निकाली गई। ट्रक पर बप्पी दा की एक बड़ी तस्वीर लगाई गई और उसी में उनके पार्थिव शरीर को रखकर अंतिम यात्रा निकाली गई। बप्पी लहिरी की अंतिम यात्रा उनके जुहू स्थित घर से करीब 10 बजे शुरू हुई और धीरे-धीरे पवन हंस श्मशान भूमि की ओर बढ़ी। परिवार के लोगों के अलावा अलका याग्निक, विद्या बालन, रुपाली गांगुली और सुनील पाल समेत कुछ और हस्तियां बप्पी दा की अंतिम यात्रा में शामिल हुईं।

बप्पा ने पिता की अर्थी को दिया कंधा, फफक पड़ीं रीमा बप्पी लहिरी के पार्थिव शरीर को जिस वक्त पवन हंस श्मशान भूमि ले जाया जा रहा था तो रीमा बिलख-बिलखकर रो रही थीं। वह बप्पी लहिरी के पार्थिव शरीर के साथ ट्रक में बैठीं और श्मशान भूमि तक रोती-चीखती गईं। श्मशान भूमि पहुंचने पर शडिस्को डांसर फिल्म के डायरेक्टर और बप्पी दा के करीबी दोस्त बब्र सुभाष मौजूद थे। रीमा उन्हें देखते ही फफक-फफक कर रो पड़ीं। उन्होंने बब्र सुभाष को पकड़ा और बेसुध हो गईं। उनकी भी आंखें छलक आईं और किसी तरह रीमा को संभालकर हौसला दिया। इस दौरान जो मंजर था, वह दिल चीर देने वाला था। हर किसी की आंखों में आंसू थे। बेटे बप्पा भी सदमे में थे। बप्पा पिता को अपना आदर्श मानते थे। उन्होंने कभी नहीं सोचा था कि पिता उनका साथ यूँ छोड़ जाएंगे। बप्पा ने जब पापा बप्पी दा की अर्थी को कंधा दिया तो वह बिलख पड़े। उनके आंसू थमने का नाम ही नहीं ले रहे थे। जिस पिता ने कभी उन्हें उंगली पकड़कर चलना सिखाया था, आज वही पिता उन्हें हमेशा के लिए छोड़कर चला गया।

लता मंगेशकर संग था खास रिश्ता, मानते थे मां म्यूजिक के महारथी को आखिरी बार प्रणाम करने के लिए भारी भीड़



## अब ओटीटी प्लेटफॉर्म पर आएगा तारक मेहता का उल्टा चश्मा



14 साल से टीवी इतिहास में अब तक का सबसे लंबा चलने वाला एकमात्र सीरियल शतारक मेहता का उल्टा चश्मा अपने मैक्सिमम ऐपिसोड के लिए गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड में नाम दर्ज करा चुका है। इस शो को लेकर राइटर अब्बास हीरापुरवाला ने स्क्रीन राइटर एसोसिएशन अवॉर्ड के ज्यूरि प्रेस मीट के दौरान बड़ी बात कही है।

तारक मेहता का उल्टा चश्मा सबका पसंदीदा टीवी सीरियल है। ये लंबे समय से दर्शकों का मनोरंजन कर रहा है। इसके किरदार चाहे जेटालाल (दिलीप जोशी) हो या फिर दयाबेन (दिशा वकानी), सभी ने लोगों के दिलों में अपनी शानदार ऐक्टिंग की छाप छोड़ी है। यही वजह है कि अक्सर दयाबेन की वापसी की चर्चा होती है। फैंस उन्हें फिर से शो में देखने के लिए बेसब्र हैं। इस बीच इस सीरियल के राइटर अब्बास हीरापुरवाला ने एक बड़ा खुलासा किया है। ये खुलासा दयाबेन की वापसी को लेकर नहीं, बल्कि शो के वेब सीरीज वर्जन को लेकर है। **बनेगी वेब सीरीज?:** इस समय हर तरफ ओटीटी प्लेटफॉर्म पर वेब सीरीज की धूम मची हुई है। ऐसे में जब तारक मेहता...जैसे बड़े सीरियल को वेब सीरीज की दुनिया में लाने की बात पूछी तो राइटर अब्बास हीरापुरवाला ने कहा, श्मुझे नहीं लगता कि तारक मेहता का उल्टा चश्मा सीरियल को वेब सीरीज की शकल में परोसा जाएगा, क्योंकि इतने बड़े सीरियल को इस फॉर्म में हम ज्यादा दिखा नहीं पाएंगे। वैसे भी वेब सीरीज और सीरियल्स की ऑडियंस अलग-अलग होती है। इसलिए जो जहां है, वहीं वो बेहतर है। गुलाब, गुलाब की ही तरह हो, इसे छेड़ना सही नहीं है। ऐसे मुझे नहीं लगता कि कभी तारक मेहता का उल्टा चश्मा सीरियल वेब सीरीज की शकल में आएगा। **2008 में आया था पहला ऐपिसोड:** तारक मेहता का उल्टा चश्मा सीरियल का पहला ऐपिसोड 28 जुलाई 2008 को टेलिकास्ट हुआ था। अब तक इसके 3 हजार 382 ऐपिसोड आ चुके हैं। इसमें दिशा वकानी, दिलीप जोशी, अमित भट्ट, मंदार चंदवादकर, मुनमुन दत्ता सहित कई स्टार्स हैं, जिन्हें उनके किरदार के नाम से ज्यादा जाना जाता है।

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



उमड़ पड़ी और नम आंखों से डिस्को किंग को अंतिम विदाई दी। किसी ने सोचा नहीं था कि चंद दिनों के अंदर ही संगीत की दुनिया के दो हीरो (लता मंगेशकर और बप्पी लहिरी) इस दुनिया को अलविदा कह जाएंगे। 6 फरवरी को स्वर कोकिला लता मंगेशकर चल बसीं और उनके चंद दिन बाद (15 फरवरी) को बप्पी लहिरी ने आखिरी सांस ली। बप्पी दा, लता मंगेशकर को मां मानते थे। दोनों का गहरा रिश्ता था।

### इस बीमारी के कारण हुआ बप्पी लहिरी का निधन

बुधवार को जब सुबह बप्पी लहिरी के निधन की खबर आई थी तो फिल्म और म्यूजिक इंडस्ट्री में हलचल मच गई। फैंस भी घबरा गए और सोचने लगे कि काश यह खबर झूठी हो। लेकिन क्रिटिकेयर हॉस्पिटल के डायरेक्टर डॉ. नामदेव जोशी ने बताया कि सोमवार को बप्पी दा की तबीयत बिगड़ने के बाद परिवार ने एक डॉक्टर को घर पर बुलाया था। लेकिन मंगलवार रात ओएसए के कारण उनका निधन हो गया।

### बेटे के इंतजार में बुधवार को नहीं हुआ था अंतिम संस्कार

69 वर्षीय बप्पी लहिरी पिछले एक महीने से जुहू के क्रिटिकेयर हॉस्पिटल में भर्ती थे। वह स्वास्थ्य संबंधी कई दिक्कतों का सामना कर रहे थे। चूंकि बेटे बप्पा लहिरी उस वक्त अमेरिका में थे, इसलिए परिवार ने बुधवार को बप्पी दा का अंतिम संस्कार नहीं किया और बेटे का इंतजार किया। बुधवार देर रात बप्पा लहिरी मुंबई लौटे। बप्पी दा के परिवार में कोहराम मचा हुआ है। बेटे रीमा लहिरी का रो-रोकर बुरा हाल था। बताया जा रहा है कि बप्पी दा ने बेटे रीमा के हाथों में दम तोड़ा। रीमा ने जैसे ही पिता का पार्थिव शरीर देखा, वह बिलख पड़ीं।